

DEBRECZENI FÜGGETLEN UJSÁG

Kedd
1927 november 22.

Felelős szerkesztő: Farkas Lajos. — Szerkesztőség: Nappal: Piac-utca 34. Telefon: 10-20. Éjjel: Piac-u. 49. Telefon: 18. Kládbivatal: Piac-utca 49. Telefon: 18. sz.

ARA
12
FILLER.

Kiadó: Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai rt. Előfizetési ár: 1/4 évre 36 Pengő, 1/2 évre 18 Pengő, 1/1 évre 9 Pengő, 1 óra 3 Pengő. Külföldre a kétszerese.

Debrecen,
XXV. évf. 265. szám.

A reakció vezérkarának központi irányítása szerint hétfőn már az összes egyetemeken ismét nekikezdték nemes kulturmunkájuknak a tényérsapkások

A debreceni főiskolákból is kikergették a zsidó diákokat az antiszemita ifjuemberek

A debreceni egyetemen és a pallagi Gazdasági Akadémián egy heti szünet után ismét akcióba léptek azok az antiszemita ifjak, akik folytonos izgatásaikkal zavarják az egyetem rendjét és kínos botránnyokat provokálnak. Az egyetemi hallgatók a hangos csoport biztatására időnként „megtisztítják az egyetem csarnokait a

zsidóktól” ha másképp nem megy, hát egy kis verekedéssel. A budapesti egyetemeken, különösen a műegyetemen lejátszódott újabb botránnyok serkentették arra újból a debreceni tényérsapkásokat, hogy ők is kifejezzék „véleményüket” a numerus clausus módosításával szemben.

Kuss zsidó! — kiáltások közben erőszakoskodtak Pallagon a tényérsapkások

A pallagi Gazdasági Akadémián például pénteken és szombaton még a legnagyobb rend uralkodott és csendben hallgatták az előadásokat. A zsidó hallgatókat nem bántották és azok abban a hitben is voltak, hogy dr. Vargha Kálmán igazgatónak az az ígérete, hogy végleg rendet teremt az akadémián és kiméletlenül el fog járni azokkal szemben, akik megbontják a rendet, biztosítja az ifjuság körében a fegyelmet. Az igazgató erélyes állásfoglalása rendet is teremtett az Akadémián, de csak egy ideig, mert hétfőn délelőtt már ismét kizavarták a zsidó hallgatókat az Akadémia területéről. A hétfői előadásokra Debrecenből a zsidó hallgatók nyugodtan kimentek a Pallagra és nem is gondoltak arra, hogy az előadásokat nem hallgathatják végig. Az előadóteremben elfoglalták helyeiket és végighallgatták az első órát. Senki sem szólt hozzájuk és nem molesztálták őket. A kilenc óras szünetben azonban mintha csak parancsot kaptak volna, hirtelen megváltozott a hangulat és kiadták a jelszót:

— Ki kell verni az Akadémiáról a zsidókat!
A folyosókon és a tantermek-

A jogi karon a gólyák hősködtek

A debreceni egyetem jogi karán az előadásokon megjelent zsidó hallgatókat a bajtársak felkérték, hogy hagyják el az épületet és ne merjék a lábukat betenni az előadóterembe. Nagyon agresszíven viselkedtek a zsidó hallgatókkal szemben és többen azt kiabálták:

— Szolidaritást kell vállalni a négy műegyetemi bajtársal, akiket a zsidók miatt tiltottak ki! Ezt még megfizetik a zsidók.

Az idősebb jogászok nyugodtab-

ban tartózkodó zsidó hallgatókat erélyesen felszólították, hogy hagyják el az Akadémiát, mert különben a bekövetkezendő botránnyokért ők lesznek a felelősek. A zsidó hallgatók a fenyegető magatartású bajtársak felhívására összeszedték a jegyzeteiket és elhagyták az Akadémia területét. A távozásuk nem történt simán, mert többen durván kiabáltak az eltávozóknak:

— Kuss zsidó! Pfuj zsidó! Ki a zsidókkal!

A zsidó hallgatók bejöttek a városba és elhatározták, hogy nem mennek ki addig előadásra, míg nem nyújtanak elég garanciát arra, hogy hasonló jeleneteknek nem lesznek kitéve. A legutóbbi zavargások idején az igazgató egyenes felhívására mentek ki az előadások hallgatására, mert az biztosította, hogy nem éri őket kellemetlenség. A mostani botránnyról nem tettek hivatalosan jelentést az akadémia igazgatóságának. Attól tartanak, hogy jó ideig nem mehetnek ki, mivel az eltávozásukat követelő csoport vezére kijelentette, hogy egyhamar ne is térjenek vissza az előadások hallgatására, mert ugyanis kiutasítják őket.

ban viselkedtek, mint az elsőévesek és nem történt semmi durvaság az ő tantermeikben. Az első évesek azonban már verekedést csináltak és egy zsidó hallgatót gumibottal többször hátbavertek csak azért, mert a felszólításra szerintük nem távozott el elég gyorsan az épületből. A zsidó hallgatók elhagyták a jogi kar termetét és a délutáni előadásokra már nem mentek el. A keddi előadásokra sem mennek, mert nem akarnak

kinos jelenetek résztvevői lenni. Megvárják, míg a rektor rendet teremt és biztosítja őket, hogy az előadásokat zavartalanul látogathatják.

A medikusok is zavarogtak

Az orvosi karon is kitört a botránny és a zsidók kiutasítását intéző csoport valóságban cirkuszt csinált. Mikor ugyanis a zsidó hallgatók megjelentek a termekben, senki sem szólt egy szót sem és így nyugodtan elvették a kabátjukat és előszedték a jegyzeteiket. Már épen le akartak ülni a padjaikba, mikor megjelentek a bajtársak és felszólították őket, hogy vegyék fel a kabátjaikat és hagyják el a termeket. A kiutasításkor az a bajtárs, aki irányította a kiutasításokat, a következőket mondotta:

— Felszólítom az urakat, hogy hagyják el azonnal az egyetem területét a saját érdekükben, mert

A budapesti egyetemeken kényelmesen folytatták a botránnyorozatot a numerus clausus híthű katonái

Az egyetemi igazgatóságok és verekedések ma délelőtt tovább folytatódtak.

A legizgalmasabb hangulat ma ismét a Műegyetemen volt, ahol a kapuban, az aulában és a tantermekben izgatott csoportok tárgyaltak. Az egyetemen csak három zsidó diák jelent meg, akikre az óra végén mintegy 30-40 bajtárs támadt rá és a zsidó diákok csak nagy ügyvel-bajjal tudtak elmenekülni kollégáik elől.

A központi egyetemen szintén izgatott hangulat uralkodott és a zsidó diákok, látva a folyosókon tárgyáló csoportokat, már a kapuból visszafordultak.

A bölcsészeti fakultáson ma délelőtt ismét verekedtek, úgyhogy az a néhány diák, aki megjelent az órákon, a verekedés hírére gyorsan eltávozott. A bajtársak egyébként a zsidó diákleányokat felszólították, hogy közzöljék kollégáikkal, hogy amíg a numerus clausus ügye nem rendeződik, ne merjék betenni lábukat az egyetem területére, mert különben „ellátják a bajukat”.

nem akarom, hogy megismétlődjenek itt a budapesti jelenetek!

A zsidó vallású hallgatók a felhívás után minden vonakodás nélkül elhagyták a termeket. A dékánnak jelentést tettek a kiutasításról és kérték, hogy azokat az órákat, melyeken hibájukon kívül nem jelenhetnek meg, vegyék igazoltatnak. A dékán tudomásul vette a bejelentést és nem tett semmi megjegyzést arra vonatkozólag, hogy mikor jöhetnek ismét az előadásokra. Az orvosi karon a zsidó vallású hallgatók kiutasítása után csoportokba gyűlt az ifjuság és erélyesebb állásfoglalást követelték a zsidókkal szemben.

— Ha tiszser kiverjük őket, — mondta az egyik bajtárs, — akkor tizenegyszer jönnek vissza. A legjobb lenne, ha nem látogatnánk az előadásokat, hogy tarthatnak a tanárok kedvük szerint előadást a zsidóknak!

A debreceni egyetemen és az akadémián történt zavargást minden jel szerint központi irányításra csinálták. Erre mutat az, hogy például az akadémián az első órát még nyugodtan végighallgatták a zsidó vallású hallgatók és csak a második óra előtt utasították ki őket.

A debreceni egyetemen egyelőre csend van, mert a zsidó hallgatók távol tartják magukat az előadások hallgatásától és kíváncsian várják: mennyire sikerül a rendet helyreállítani és biztosítani azoknak, akiknek feladata a tanításon kívül az egyetem rendjét megzavarók fegyelmezése is.

A műegyetemen történt ma egyébként, hogy tíz órakor Sasváry professzor a hydrogépekről tartott előadása után harmincegyen főnyi diáksapkás csoport rontott be a tanterembe, ordítani kezdtek és körülfogva az egyik zsidó hallgatót, a következőket mondták neki:

— Felszólítjuk a zsidókat, hogy addig takarodjanak ki, amíg föl nem daraboljuk őket!

Látva, hogy a zsidó hallgatók még mindig nem mozdulnak, hirtelen feljűk indultak, miközben poloskálnak, piszkolnak neveztek őket és most már többen kiáltották:

— Takarodjatok, mert rögtön faszirtot csinálunk belőletek. Anynyira fenyegető volt a helyzet, hogy a négy zsidó hallgató kénytelen volt távozni. A kapuig kísérték őket és közben állandóan szitkozódottak.

Pécs, november 21. A pécsi Erzsébet Tudományegyetemen ma délelőtt rendkívül komoly zavargások voltak. Tegnap délután az egyetemi ifjuság ülést tartott, ame-

lyen elhatározták, hogy a rendezéstől tartózkodni fognak, de a négy kizárt műgyememi hallgatóval való szolidaritásuk jeléül három napi demonstratív sztrájkot kezdenek.

Ma reggel — mint értesülünk — Budapestről központi kiküldöttek érkeztek Pécsre, akiknek rábeszélésére az ifjuság egy része mégis elhatározta, hogy a fővárosiakhoz hasonló eszközökhöz folyamodik.

A borklinikán Láng tanársegéd utasította a zsidó hallgatókat, hogy vonuljanak vissza az előadótermekbe és zárkózzanak be. A zsidó hallgatók követték az utasítást és bezárkóztak az előadótermekbe, amelyeknek ajtaját székekkel, padokkal elbarrikádozták.

A bevonuló hallgatók elé a tanársegéd maga ment és felszólította őket, hogy távozzanak el a klinika épületéből. A hallgatók azonban erre nem reagálva, neki-estek az előadói terem ajtajának, s azt felfeszítették, betörték a terembe és bikacsekkel, gumibotokkal és eltört szék lábakkal nekiesetek az ott tartózkodó zsidó hallgatóknak, akiket súlyosan bántalmaztak.

A félszázados Ady-ünnep páratlan eseménye lesz Debrecen kulturéletének

November 27-én, vasárnap délután fél 6 órakor lesz a városi zeneiskola hangversenytermében az Ady születésének félszázados évfordulójára rendezett nagyszerű irodalmi ünnepség. Babits Mihály, Juhász Gyula, Szabó Lőrinc: három kimagasló alakja a mai magyar költészetnek jön Adyt ünnepelni Debrecenbe s az ő felolvasásukon kívül még kitűnő debreceni művészek: Timár Ila, Szabó Emil, Forgács Sándor, Páricsy Pál számai gazdagítják az ünnepély fényes műsorát.

Jegyek a Hegedüs és Sándor Rt. könyvkereskedésében kaphatók, amely külön Ady-kirakatot állított össze a halhatatlan költő arcképeiből, műveinek illusztrációiból, valamint az irodalmi ünnep szereplőinek fényképeiből. A rendkívül erős érdeklődésre való tekintettel ajánlatos a jegyeket minél előbb megváltani.

Megrágalmazta a hajdunánási polgármestert egy gazdálkodó

A debreceni törvényszék Jeny-tanácsa hétfőn délelőtt vonta felelősségre Médi Sándor hajdunánási gazdálkodót, aki ellen rágalmazás címén indítottak eljárást. A vád szerint Médi Sándor dr. Pénzes Mihály hajdunánási polgármesternek a hivatalában a következőket mondta:

— A polgármester ur az én anyagi romlásomra tör, miatta jutok koldusbotra és kótyavetyélik el ingóságaimat.

A törvényszéki tárgyaláson Médi azt adta elő, hogy a sértő kifejezéseket azért használta, mert a polgármesterre nagyon dühös volt, az egyik debreceni bankot az ő kölcsöntügyében ránézve kedvezőtlenül informálta.

A bíróság a tanúhallgatások után büntetésnek mondta ki Médi Sándort rágalmazás vétségében és ezért 8 napi fogházra és 10 pengő pénzbüntetésre ítélte. Az ítélet ellen Médi felebbezést jelentett be.

Dr Baltazár Dezső püspök felavatta az első református cserkész-csapatot

A debreceni Kálvinisták Templomegyesülete uttörő munkát végzett, amikor vasárnap a Templomegyesület kebelén belül megalakította az első református cserkész-csapatot. A csapatot a nagy debreceni lelkészről, Révész Bálintról nevezték el, amelynek elnöke dr. Baltazár Dezső püspök, a magyar kálvinizmus nagytekintélyű vezére, a Templomegyesület megteremtője.

A cserkészavatás reggel 9 órakor a Nagytemplomban tartott istentisztelettel kezdődött, amelyen Baltazár püspök a szolgálatadás jelentőségéről tartott megragadó prédikációt. A beszéd után a cserkészkerületi ügyvezető elnök kivette a fogadalmat a 24 új cserkészről.

Az istentisztelet végeztével a cserkészek megkoszorúzták Révész Bálintnak a Kossuth uccai temetőben lévő sírját. Hegedüs Kálmán püspöki segédlelkész, a csapat parancsnoka megható beszédben méltatta Révész Bálint nagyszerű egyéniségét, egyházához való hűségét, nemes, kemény jellemét.

A vasutak állandó díjszabási bizottsága Debrecenben tartotta értekezletét

A magyar államvasutak állandó tarifadíjszabási bizottsága ma ült egybe Debrecenben. A múlt évben Miskolcon tartották ezt az értekezletet, amelynek nagy hatása van a magyar közgazdasági életre, mint, hogy a magyar államvasutak vezetősége ezeken az anétkon hallgatják meg az érdekképviseleteket a tarifa estleges módosításaira vonatkozóan. Azt, hogy a debreceni tarifa-ankétának mennyiben lesz befolyása a MÁV jövő évi tarifapolitikájára nem ítéltük meg, minthogy a díjszabási bizottság értekezletei nem nyilvánosak. Az anektről a MÁV ad ki a közeljövőben értesítést.

A díjszabási bizottság tagjai vasárnap délután 6 óra 10 perckor érkeztek Debrecenbe, ahol a vasutas tagokat a vasuti vendégszobákban szállásolták el, az érdekképviselet tagjai pedig az Arany Bika szállóban nyertek elhelyezést. Vasárnap este a vasuti étteremben ismerkedő est volt. Ma, hétfőn, a debreceni ipartelepeket tekintették meg a bizottság tagjai, majd az egyetemre látogattak el s 2 órakor a Debrecen-Nyirbátor helyi vasut adott ebédet részükre a vasuti állomási vendéglő különtermében.

Délután a kollégium disztermében a híres kántus kitűnő énekszámát Baltazár püspök köszöntötte a közönséget s beszélt a cserkészek iránt való szeretetéről.

— Le kell mondani mindarról, — mondotta a püspök, ami akadályozza a jó ügy diadalát. Itt a cserkészek mutatnak jó példát, akik a lemondásban előljárnak. Am minél nagyobb az egyik oldalon a lemondás, annál nagyobb a másikon a nyereség.

A nagy lelkesedéssel fogadott beszéd után Buza Gábor zeneiskolai tanár remek hegedűszóloja, Szabó Emil zeneiskolai tanár precíz zongorakiséréttel, Sik Sándor pompás, Csász Lászlóné szép énekszámát, Solymossy József szenior megragadó szavala, Nagygyörgy Sándor theológus művészi éneke, Thuróczy László theológus kitűnő zongorakiséréte mellett arattak osztatlan sikert. Hegedüs Kálmán csapatparancsnok megkapó záróbeszédét mondott s ezzel véget ért a szép ünnepély.

Délután 4 órakor tartották meg az értekezletet a Kereskedelmi és Iparkamara tanácstermében.

Este 9 órakor a Kereskedelmi Csarnok termében a Kereskedelmi és Iparkamara pompás vacsorát adott a vendégek tiszteletére. A vacsorán először Békés Lajos, a kamara alelnöke szólalt fel, aki Hegyi Imre máv. igazgatóhelyettest köszöntötte fel. Felkészítőt mondtak még Hegedüs Jenő dr., a Csarnok elnöke, Hegyi Imre, Gyömréy Sándor, Radó Rezső, Ungár Jenő, Halász Elek.

A vacsorát a Csarnok, mint házigazda ragyogó díszszal láttá el, amelyet Kovács József, a Csarnok főpincére és Bimbula Fischer Jenő szépen állítottak ki. A dus vacsora a Hungária caffè restaurant-t dícséri.

A nagyfontosságú értekezleten, az ebédén és a vacsorán résztvettek a következők:

Magyar királyi államvasutak részéről: Hegyi Imre m. kir. kormányfőtanácsos, máv. igazgatóhelyettes, Udvarhelyi Károly máv. főfelügyelő, Halász Ferenc főfelügyelő, Szabó Rándé Jenő titkár, Györfly Miksa felügyelő, Kemény Zsigmond főintéző, Kelenffy Gyula

la segédtitkár, dr. Szatmári Ottó főtitkár, jegyző. Vasutak részéről: Duna-Száva-Adria: Tseik Gusztáv igazgató, Győr-Sopron-Fénfurt: Török Zoltán igazgató, Budapesti Helvi Érdeke: Markovits Lajos igazgató, Debrecen-Nyirbátor: Nemes Henrik felügyelő, Mohács-pécsi: Jónás Géza igazgató, Bodrogi közti hév. vasut: Zerkovits Rudolf vezérigazgató.

Az érdekképviseletek részéről: Kereskedelmi és iparkamarák képviselői. Debrecenből: Békés Lajos alelnök, Harsányi Imre dr. titkár.

A Baross Szövetség részéről dr. vitéz Dávid Géza és az ország gyári és kereskedelmi egyesületeinek képviselői: Vásáry István dr. polgármesterhelyettes, Vargha Elemér dr. tb. főjegyző, Balás Károly máv. üzletigazgató, Bruckner Károly dr. üzletigazgatóhelyettes, Bartha Sándor, Major Sándor dr., Ungváry György, Galló József, Kovács Vilmos főfelügyelők, Hajdu László, Mester István felügyelők, Gál Samu igazgató, Farkas Lehel, Tarján Oszkár dr. felügyelő, Horvát Ferenc főintéző, Rásó Márton felügyelő, Homonnay Dezső állomásfőnök, Létay Lajos, az OMKE elnöke, Ungár Jenő a GyOSZ elnöke, Békés Kálmán dr. az OMKE főtitkára, Hegedüs Jenő, a Csarnok elnöke, Gaszner Géza alelnök, Gábor Dezső igazgató, dr. Keller József, a Magyar Általános Hitelbank igazgatója, Zelinger Ede kamarai beltag, Varjassy Imre ipartestületi elnök, ifi. Schwartz Vilmos igazgató, Ditzig Alajos dr., Olasz Vilmos dr. kamarai titkár, Bujdosó Gábor kamarai igazgató, Elek Dezső dr. kamarai jogtanácsos, Serly Gusztáv, Mav Andor igazgatók, Veréb Lajos, dr. Rátkóczy János börtényáros, Vidoni János szállámgyáros, Radó Mór patkógyári igazgató, Mittelmann Miksa, Róth Mór gyárigazgatók, Weisz Dávid kegyvári igazgató.

A városi tanács a sertésvásártéri cédulaházban csinál vendéglőt

Megirtuk, hogy Molnár Lajos vndéglős kibérelte a város italmérsi jogát a sertésvásártéren s egyben ajánlatot tett, hogy 8000 pengő beletétellel a mai cédulaházat alakítja át vendéglővé. A városi tanács ezt az ajánlatot el is fogadta s a cédulaházat átengedte Molnár Lajosnak.

Most azután a vásárpénztár igazgatósága beadványt intézett a városi tanácshoz s ebben közli, hogy a marhalevel átírás céljára most is szükség van a cédulaházra, ahol vásárok alkalmával most is 4-5 ember dolgozik. Elismeri az igazgatóság, hogy a sertésvásártéren szükség van vendéglőre, sőt tekintettel arra, hogy jövőre a baromvásárt is ide akarják áttelepíteni, olyan vendéglőre lesz szükség, amelyben kocsiállások és néhány éjjeli szállásra alkalmas szoba is rendelkezésre áll. De éppen azért, mert itt lesz az egész állatvásár, a mai cédulaházat inkább vasuti állomási épületnek kellene berendezni. A vendéglőt pedig a sertésvásártér régi helyén kellene létesíteni.

A városi tanács kimondta, hogy bár a vásárpénztár igazgatóságának beadványában foglaltak meg szivlelendők, a cédulaházat ez idő szerint mégis átengedi vendéglő céljára azzal, hogy visszavonásig ott egy szobát marhalevel átírás céljára rendelkezésre kell bocsátani.

Lábass Juci elismerő levele

KORZÓ DROGÉRIA

DEBRECEN
Piac ucca 42.

Alig mulik el nap, hogy a posta ne hozzon valami kosmetikát vagy illatszert-ajándékot, amelyet csak igen ritkán szoktam figyelemre méltatni. Véletlenül a „Fantasie» kölni vizet felbontottam s nagyon kellemesen lepelt meg az illata.

Azt hiszem, nagyobb dicséretet nem mondhatok róla, minthogy azóta állandóan használom. Ahelyett, hogy előnyeit részletezzem, kérek ismét két félliteres üveggel küldeni.

Üdvözlettel

LÁBASS JUCI.

Népszerű zenei előadások

A katonai és városi hatóságok, a tudományegyetem, az összes középiskolák, a városi zeneiskola és a Zenekedvelők Köre egész alatt december 8-án délelőli 11 órakor az Arany Bikában tartandó klasszikus koncert jegyei holnaptól kezdve állanak korlátolt számban a nagyközönség részére.

A tanintézetek részére 50 filléres jegyek az igazgató által kijelölt tanárnál, a köztisztviselők részére 1 pengős jegyek, továbbá a nagyközönség részére 2 pengős jegyek az Arany Bikában kaphatók. Zenekedvelők Köre tagjai igazolványuk felmutatása mellett a számított helyeket féláron kapják. A műsoron Bach, Beethoven, Mendelssohn, Liszt legszebb művei szerepelnek.

A szereplő művészek közül Ferrari Albertina hegedűművésznőt nem kell a közönségnek bemutatni, Fehér Ilona, Hubay-tanítvány, tavaly Mengolberg világhírű dirigenssel játszott Hollandiában, majd Franciaországban, Kósa György, a Zeneművészeti Főiskola tanára, operaszerző a legkiválóbb magyar zongoraművészek egyike.

Hegedűs Dani

Meghalt ő is. Szinte úgy látszott, hogy nem fog meghalni, mert megvénülni senki sem látta. Kedves, fiatalos, jókedvű anekdotázó bohém barátunk. Vidáman és gondtalanul élte le életét, pedig bizonyosan voltak neki is gondjai, gondjairól azonban nem tudott senki. Nem kötötte senkinek az orrára. Ha ő megjelent valahol, onnan a szomorúságnak, komolyságnak mekkülnie kellett. A régi Hungáriakévéházban (a háború előtti nagyobb, Weichinger-féle kévéházban) ha megjelent nagyobb asztaltársaságunkban, hozta elő újabb és újabb trükkjeit, kifogyhatatlanul, mi meg dültünk a nevetéstől. Örökké volt képes szellemes, de néha borsos kiszólásaival az egész társaságot jó kedélyben tartani, anélkül, hogy szünetet tartott volna. Az éjszaka volt az ő világa, nem sokszor feküdt le éjfél előtt. Mindenütt szívesen látott vendég volt, uri kaszinókban, mint kisebb társaságokban. Bárhova ment, mindenütt volt egy ismerőse és a rég-rég látottakhoz is volt egy-egy kedves szava.

Debrecenhez rokonai kötelekek fűzték, rokonai mindig szeretettel fogadták és ilyenkor a gavallér Danyi kezében mindig volt egy pár szál virág vagy egy kis édesség a hölgyek illetve gyerekek részére. Színház, lóverseny, multság, vidámság: ebben folyt le élete, — de szakmájában elsőrangú tekintélyként ismerték fel. Ha megjelenik Szt. Péter előtt, mert hiszen jó ember volt, bizonyosan elmondja neki a legújabb lipótvárosi anekdotát.

Dr. Sz.

Olcsó, tartós
iskolai harisnyák,
bőr- és posztókalapok
Márton Gyula és fiánál

Szabadon engedte a rendőrség a Szent Anna uccai templomba való betöréssel gyanúsított munkást

Megírtuk, hogy a Szent Anna uccai templombetörés ügyében a rendőrség megindította a nyomozást. Megállapították, hogy a perselyfosztó este elbujt a templomban, bezárta magát éjszakára és úgy tört fel azt a két perselyt, melyben körülbelül 200 pengő volt.

A gyanu a nyomozás második napján egy Papp Kálmán nevű hajduszoboszlói munkásra irányult, aki a perselyfosztás idején Debrecenben tartózkodott. A napszámost nem találták a detektívek Debrecenben, így kiutaztak érte Hajduszoboszlóra. Behozták a debreceni rendőrségre és kihallgatták. A munkás elmondta, hogy

azon a napon és éjszaka, mikor a katolikus templom perselyét feltörték, Debrecenben tartózkodott. Az egyetemi klinikára jött be, hogy megsérült fülét megvizsgáltassa. Azt, hogy a perselytörésben része lett volna, tagadta és a rendőrség sem tudott ellene bizonyítékot szerezni.

Papp Kálmánt, a rendőrség őrizetéből hétfőn délelőtt elbocsájtották és visszakísértek Hajduszoboszlóra, ahol kihágás miatt folyik el-lene eljárás a rendőrségen. A debreceni rendőrség új nyomokon kutat tovább a perselyfosztó templombetörő után.

Achim L. András halála a debreceni törvényszék előtt

Emlékeztet az a dráma, mely 1911. május 11-én játszódtott le Békéscsabán. Achim L. András országgyűlési képviselőt, az első paraszvezért, aki 1905-ben megalakította a magyarországi paraszpartit, id. Zsilinszky Endre fia, Endre és Gábor a lakásán megtámadták és felelősségre vonták azokért az állítólagos sérelmekért, melyeket atyjuknak okozott. Heves vita, majd verekedés támadt közöttük, melynek során Achim L. Andrást két pisztolylövéssel megölték. Az esküdtszék annak idején felmentette a két Zsilinszky-fiút, mert egy találat, hogy önvédelemből lőtték le Achim L. Andrást.

A két család fiait közt az ellenségeskedés tovább folyt és legutóbb, mikor a derecskei képviselőválasz-

lason Zsilinszky fellépett, ifj. Achim L. András éles hangú röpiratban szólította fel a választókat, hogy ne adják le szavazatukat Zsilinszkyre. A röpiratban a következőket írta:

„Derecskei nép! Tekintetek a csabai sir felé, ahonnan a halottan is harcos Achim L. András üzen e válságos napokban. Földműves testvérek, mutassátok meg, hogy halásak vagytok és az eszme sirásóját, a minden idők igaz magyarjának orgyilkosát, Zsilinszky Endrét a képviselőválasztáson kibuktjátok.”

A röpirat miatt megindult ifj. Achim András ellen a rágalalmazási per, melyben a debreceni törvényszék Serly-tanácsa november 28-án tartja meg a főtárgyalást.

Székházat építenek a debreceni iparosok részvénykibocsátás segítségével

Vasárnap délelőtt 11 órakor a debreceni Ipartestület rendkívüli közgyűlést tartott az Ipartestület dísztermében. A rendkívüli közgyűlést a vezetőség az iparosszékház felépítésének ügyében hívta egybe.

A közgyűlést a Hízkegy elnöklésével nyitották meg, utána Varjassy Imre elnök tartott hosszabb beszédet, melyben részletesen kifejtette azokat az okokat, melyek szükségessé teszik, hogy a debreceni iparosoknak székházuk legyen, a saját tulajdonuk, ahol tetszésük szerint rendezkedhetnek be és megvalósíthatják azokat a terveket, melyeket eddig a helyiség hiánya miatt nem tudtak megvalósítani, rámutatott az elnök beszédében arra, hogy ennek a székháznak felépítése nempusztá ábránd. Az Ipartestületnek most 20.000 pengő vagyona van, amiből anyagi kellemetlenségek nélkül el lehet vonni 15.000 pengőt egy székház felépítésére. Ez az alap, amelyhez még jelentős összegeket lehet szerezni részvények kibocsátása útján. Ő maga teljes bizalommal van a nagy akció iránt s kéri a közgyűlést, hogy a részvények kibocsátá-

sára és a jegyzések eszközzésére adja meg a jóváhagyást.

Lechner József ipartestületi jegyző ismertette ezután az előjárásnak a székház építésével kapcsolatosan hozott határozatát. Ebben az előjárás részletes tervet nyújt 5, 10, 20 és 100 pengős névértékű részvények kibocsátására s általában az egész tranzakció lebonyolítására. A részvények jegyzése öthónapos részletfizetés mellett is lehetséges.

Seress Imre könyvkötő örömmel fogadja a javaslatot s főként azt tartja örömdetes megállapítandónak, hogy a debreceni iparosság a maga erejéből, emberségéből építi fel székházát.

Vági István lendületes beszédében jelenti ki, hogy a felépítendő székház négyezer debreceni iparos agilitását hirdeti majd.

Mester Lajos alelnök szintén hangsúlyozta a székház építésének szükségességét s azt indítványozta, hogy a várostól kérjenek telket az iparosok.

Biczó Lajos alelnök hozzájárul az építkezéshez.

Dr. Radó Rezső, a kereskedelmi és iparkamara főtitkára szép be-

szédben ajánlotta fel a kamara tisztviselői karának támogatását a nagy akcióhoz.

A közgyűlés egyhangú határozatának kihirdetése után, amely szerint felépítik a székházat, a Himmusszal ért véget a közgyűlés.

Országos lovasnap Debrecenben

A tiszántuli mezőgazdasági kamara a jövő év tavaszán országos lovasnapot rendez Debrecenben. Az eddigi tervezet értelmében megrendezésre kerülő lovasnap programja keretében egy országos lötenyészési szakértekezlet és országos lötenyészési szakkiállítás is lesz.

Az utóbbi évek során a különböző géperejű járműveknek elterjedése folytán a lötenyészés jövedelmezősége megváltozott: e megváltozott viszonyok megtárgyalása céljából tartja szükségesnek a tiszántuli mezőgazdasági kamara az országos lötenyészési szakértekezlet megrendezését.

Ugyanezen a napon rendezi meg a kamara az I. országos lötenyészési kiállítását, amely két részből fog állani: az egyik rész lesz a tudományos szakkiállítás; a másik része lesz az élőállatkiállítás, mely díjazással lesz egybekapcsolva.

Ugyanez időpontra tervez a kamara nagyszabású lovasturautat is. A tervezet szerint az egyes tanulmányi csoportok minden vármegyére központjából, székhelyéből indulnának utnak és hozzájuk csatlakoznának a közbeeső vidékek, városok, falvak csapatai is. Az utirányt oly módon állítja össze a kamara, hogy az egyes csapatok az illető vármegyére székhelyétől a legrövidebb idő alatt érkezzenek Debrecenbe. Az egyes csapatok elindítása is oly módon történne, hogy a különböző irányból érkező lovasok, az előbb említett lovasnapot megelőző napon érkezzenek Debrecenbe. Természetesen résztvennének az országos lötenyészési szakértekezleten, valamint megismernék a tudományos szakkiállítást és az arra alkalmas állataikat az élőállatkiállításon, díjazás céljából bemutathatják.

A tiszántuli mezőgazdasági kamara gondoskodik arról, hogy az utirány mellett lévő egyes kiválóbb mintagazdaságokat, uradalmakat, mezőgazdasági és más hasznos tanulságos látványokat megismerléjk. Terve van véve ez alkalommal a Hortobágy megismerlése is.

A tiszántuli mezőgazdasági kamara e terve iránt máris igen nagy érdeklődés nyilvánult és remélhető, hogy ez országos lovasnap és a vele kapcsolatos lovastanulmányi kirándulások, az értekezlet és a kiállítás, együttesen nagymértékben fogják szolgálni Magyarországot, közelebből a Tiszántul lötenyészésének fejlesztését. Ezekkel a kérdésekkel kapcsolatosan mindennemű tájékoztatást szíves készséggel nyújt a tiszántuli mezőgazdasági kamara (Debrecen, Hunyadi u. 5. sz. I. em.)

Füldöszoba tükrök,
nickelozott poleok gyári árban kaphatók
Sipkovits tükörgyára
Telefon 358.

Megérkeztek a legfinomabb őszi angol áru különlegességek
MOSKOVITS JÓZSEF angol uri szabó divattermében **PIAC UCCA 41. SZ.**

HIREK

Telmányi Emil hegedűművész hangversenye

A világ egyik legkitűnőbb hegedűművésze, Telmányi Emil, mint ismeretes, Debrecenben szerdán este 8 órakor tartja a városi Zenede disztermében egyetlen jótékony célú hangversenyét. Telmányi Emil neve a hegedűművészek között is a legelső helyen van és Debrecen zenekedvelő közönségének még élénk emlékezetében van az a feledhetetlen este, amelyet ez a ragyogó tehetségű művész néhány év előtti hangversenyével szerzett.

Az akadémiai tanulmányok végzetével első körútját 1911 őszén kezdte meg Berlinben és ettől kezdve bejárta nemcsak Európának minden művelt országát, hanem az Észak-amerikai Egyesült Államokat és Kanadát is. A legragyogóbb sikereket aratta Svédországban, Dániában, Norvégiában, Finnországban, Oroszországban, Lengyelországban, Németországban, Ausztriában, majd a háború után Angliában, Spanyolországban, az utódállamokban és több ízben az Amerikai Egyesült Államokban. A művész teljesítményeinek kiemelkedőbb eseményei voltak a Nikisch professzor vezetése mellett tartott koncertek, valamint a Dohnányival együtt adott szonáta-esték. Telmányi mint kiváló dirigens is ismeretes a művészi világban. Mint dirigens 1919-ben Koppenhágában mutatkozott be egy tiszta magyar hangversennyel, amelyen mint hegedűs szólista is szerepelt.

Telmányi Emil a ma élő hegedűművészek egyik legkiválóbbja. Óriási sikerek fűződnek eddigi művészi pályafutásához és ahol hegedülni megjelenik a hangversenypódiumon, mindenütt a magyar géniusz képviselője és a magyar értéket reprezentálja.

Külföldi hangversenykörútját megszakítva most haza jött és a napokban Budapesten Dohnányival együtt adott hatalmas sikerű koncertje után szerdán este nyolc órakor a Zenede disztermében Kósa György zongoraművész kíséretével jótékony célú hangversenyt ad. Debreceni hangversenyének másorán Beethoven, Bach, Mozart, Kodály és Dohnányi legkiválóbb alkotásai szerepelnek.

Darkó Jenő dr. szerb kitüntetés. Szép kitüntetés érte dr. Darkó Jenőt, a debreceni egyetem kitűnő classica philologia professzorát. A tavasszal Belgrádban rendezett nemzetközi bizanisztikai kongresszus alkalmából a szerb király a Szent Szávarend III. osztályával tüntetett ki a kongresszus 300 tagja közül hetet, köztük dr. Darkó Jenő egyetemi tanárt is, aki a kongresszuson a Magyar Tudományos Akadémia képviseletében vett részt. A rendjel az adományozó okirattal együtt diplomáciai uton most érkezett meg az egyetemi rektori hivatalba. A háború után ez az első eset, hogy a szerb király magyar embert tüntet ki.

Nyakkendő, nyaksálak és kötöttáruk óriási választékban
BREIDER rövidáruüzletében
Szent Anna u. 2.

Szövetajándékok legolcsóbban
Welsz Emilnél Kossuth u. 1.

Ezer holdanként Keglevich-kutakkal akarják megjavítani a Hortobágyot

Debrecen közgazdasági problémáinak egyik legsúlyosabbja a Hortobágy hasznosításának kérdése, amelyre már igen sok tervet készítettek, de még egyetlen terv sem érett meg annyira, hogy a végrehajtására hozzákezdtek volna. Most azután egy újabb terv lehetősége merült föl.

Az utóbbi időben a földművelésügyi miniszter a többtermelés egyik eszközének jelentette ki a Keglevich-féle mélyfúrású kutakat. Keglevich György grófnak ugyanis van egy kuttalálománya, amely abban áll, hogy kompressziós uton 40—100 méteres mélységből hozzák föl a vizet a földből s percenként 300—1300 liter vizet hoznak felszínre. A kuttak még az az előnye is megvan, hogy nem kell állandóan üzemben tartani, mint az artézi kuttakat, amelyek vizének elvezetéséről így gondoskodni kell. Az a társaság, amely a találmányt megvette és szabadalmaztatta, ajánlatot tett a városi tanácsnak, hogy ilyen kuttakat furat a város részére is. Ajánlatában elmondja, hogy egy kut furása 9000 pengőbe kerül, de csak akkor kell költséget fizet-

ni, ha a kut létesítése sikerült. Elmondták ajánlatukban, hogy egy kut üzemi költsége ezer literenként 2—4 fillér.

Zöld József tanácsnok a kutak létesítését nagyon szükségesnek találja különösen a Hortobágyon. Vesztetni semmit sem veszíthet a város, mert hiszen, ha nem sikerül a kut, nem kell fizetni neki semmit.

Magoss György dr. polgármester a főügyessel szemben, aki a Nagyerdőn szeretné először a kuttat megfúrni, a Hortobágyon óhajtán a kutakat megfúrni. Szerinte ezek a kutak egészen megváltoztatnák a Hortobágy képét és a hortobágyilegelőt nyári szárazságban is zölden lehetne tartani, mert ezzel a nagy mennyiségű vízzel mindig frissé lehet tenni a füvet.

A városi tanács hosszabb vita után elhatározta, megírja a szabadalmassnak, hogy a gondolatot szivesen fogadja, azt nem ejti el, azonban ez alkalommal a kivételre nem gondolhat, mert erre a célra semmi fedezet sem áll rendelkezésre.

Sikkasztó szabóság. A rendőrségén feljelentést tett egy tisztviselő, hogy egy felikabátot és egy rend ruhára való anyagot adott át Gulyás József Klapka ucca 9. szám alatt lakó szabóságának azzal, hogy azokat készítse el. A szabóság azonban a kabátot és a ruhaanyagot elzálogosította és még a zálogcédulát is eladta. Gulyás József ellen Herczeg Sándor debreceni asztalos is feljelentést tett, hogy az ő ruhaszövetét is elzálogosította és a zálogcédulát eladta. Gulyást a rendőrség elfogta. A kihallgatása során nagy nyomorával védekezett. A rendőrség kedden átadja az ügyészségnek.

Segélyt ad a város a népművelési egyesületnek. A városi tanács a Hajdumegyei Népművelési Egyesületnek kérelmére a tavaly megszavazott segélyt az egyesületnek ez idén is megszavazta. A segély összege 60 pengő.

Koszorúmegváltás. Néhaj özv. Ritter Ignác né urnó elhunyt a kalmából dr. Keller József ur 20 pengőt, Sándor Imre ur 20 pengőt, Hegedüs Sándor ur 20 pengőt, dr. Brunner Lajos ur 10 pengőt, Maris néni 8 pengőt juttattak el, koszorúmegváltásként hozzá. Fogadják legáltalánosabb köszönetem kifejezését. Lederer Miksáté a debreceni izr. nőegylet elnöke.

Összeesett az uccán egy rokkant. Szilágyi István 100 százalékos rokkant a Piac ucca 14. számú ház előtt hétfőn este epilepsziás rohamokban összeesett. A mentők vették ápolás alá.

Gombamérgezés. Szabó Mihály 18 éves Bethlen ucca 10. szám alatti lakos hétfőn délben gombát ebédelt. A gomba mérges volt és mérgezést kapott. Kiszállították az egyetemi klinikára, állapota súlyos.

Baleset a birkózó tréningben. Baliban Mihály 22 éves hentessegéd a Munkás-Otthon termében gyakorló birkózás közben lezuhant a földre és bordatörést szenvedett. A mentők szállították ki az egyetemi klinikára.

Ada Sari, a világhírű olasz énekesnő hangversenye november 25. Arany Bika. Zenekedvelők első bérlet. Jegyek Méliusznál.

Cselő vőlegény. A debreceni rendőrségén feljelentést tett egy csinos debreceni lány volt vőlegénye, egy cukrászleány ellen, aki őt házassággal hitegette. A házasság reményében a leánynek arany cigarettatárcát, arany gyűrűt vett, de a leány mégis a faképnél hagyta, magával vitte az értéktárgyakat. A rendőrség család címen indította meg az eljárást a hűtlen cukrászleány ellen.

Felmondás miatt megszűnik

HERCZEGANNA

női felöltők áruháza

Piac ucca 41. szám.

Feltűnő olcsó árban vásárolhat!!

Saját érdekében győződjön meg!

A Debreceni T. sz. István Tudomány. Társaság II. (orvos-termesztudományi) szakosztálya november 22-én, kedden délután fél 6 órakor a Kollégium tanácstermében tartja XXVI. rendes ülését. Táragsorozat: Dr. Wodetzky József bemutatja dr. Mohorivicié Stjepan dolgozatát: A rotációk a fényre való hatásáról. Dr. Szilágyi Zoltán: Új állatrendszer. Dr. Hoffer András: Rudabányáscka egykori bányászata. Gyűlés után a rendes tagok zárt ülést tartanak.

A zsidó gimnázium első irodalmi délutánja. E hó 26-án, szombaton 6 órai kezdettel az izr. hitközség József kir. herceg uccai disztermében rendezi első irodalmi délutánját a debreceni zsidó reál-gimnázium. A műsor gerincét Juhász Gyulának a legnagyobb magyar költők egyikének szabadelőadása teszi Schekespeare lírájáról. Fáyiné Farkas Róza a nagy angol költő szonettjeiből ad elő néhányat. Belépőjegyek Hegedüs és Sándor könyvkereskedésében kaphatók 50 filléres, illetve 1 pengős árban.

Grósz Ernő előadása az Irodalmi és Művészeti Tanfolyamon. Szombaton, 19-én délután tartotta Grósz Ernő tanár első előadását a héber irodalomról az Irodalmi és Művészeti Tanfolyamon legközelebb szerdán délután 6 órakor Kardos Pál ad elő Juhász Gyula lírájáról.

Megvilágítják a Kistemplom összes óráit. A Kistemplom négy óralapja közül ez időszerint csak a Piac ucca felé esőt világítják. Mivel a Kistemplomot most renoválják, a városi tanács utasította a világítási vállalatot, hogy a világítási vezetékeket szerelje fel többi három óralapra is és világítsa a másik három órát is.

A városi tanács felmondta a városi albérlőknek. Megírtuk, hogy a városi tanács megbizta a városi bérházak gondnokait: állapítsák meg és jelentsék be, hogy melyik városi főbérlő tart a városi lakásban engedély nélkül albérlőt. A gondnokok megtették jelentéseiket, omelyből kiténik, hogy nagyon sok főbérlőnek van albérlője. A városi tanács most felhívta ezeket a főbérlőket, hogy december 15-re mondjanak föl albérlőiknek, mert különben a város szerződésadta jogával él a főbérlőkkel szemben.

Kéménytüzek. Hétfőn délelőtt a tűzoltókat két kéménytüzhöz hívták. Az első hívás Simonffy ucca 2. számú házhoz kérte a tűzoltókat, a másik a Diószegi uton lévő Ungváry-féle házhoz. A tűz mind a két helyen jelentéktelen volt és percek alatt eloltották.

Elfoglalt egy csalo kocsi. Zách István kocsi az egyik debreceni szállítónál volt alkalmazásban, akitől néhány nappal ezelőtt megvált, de magánál tartott egy szállítólevelet, mely 182 pengő értékű lisztről szólt. A szállítólevél alapján a kereskedőtől akinek a lisztet leszállította, felvette a 182 pengőt. A rendőrség elfogta a kocsist, aki beismerte, hogy a pénzt felvette, mert szüksége volt rá, hiszen állás nélkül tengődött és nem volt még kenyere sem.

24 havi részletre
varrógépet, kerekpárt
és gramofont kaphat
Molnár Testvérek
a Nagytemplomnál. Telefon 772

Ma, kedden B), szerdán este C) bérletben megismétli az operett-együttes a *Bob herceg* utólréheletlenül nagyszerű előadását.

Timár Ila, a színház tüneményes hangu, bájos primadonnája játsza *Bob herceg-et!* *Torma Gusztáv* lesz *Annie* a *Bob herceg* előadásán! *Kondrát Ilona* a királynőt kreálja a *Bob herceg*-ben! *Fülöp Sándor* — Pomponius ragyogó megszemélyesítője. *Szigeti Jenő* — a borbély szerepében kacagtatja meg a *Bob herceg* publikumát!

Csütörtök este és péntek este tisztviselő-est! *Borcsa Amerikában csütörtök este* bérletszűnetben. — Tisztviselő-est keretében! Minden tisztviselő úgy a páholy, mint a földszinti jegyek árából 30 százalékos kedvezményt kap! A *legkisebbik Horváth lány* — péntek este bérletszűnetben tisztviselő-est keretében! Minden tisztviselő úgy a páholy, mint a földszinti jegyek árából 30 százalékos kedvezményt kap! A *legkisebbik Horváth lány* péntek este bérletszűnetben tisztviselő-est keretében! Minden tisztviselő úgy a páholy, mint a földszinti jegyek árából 30 százalékos kedvezményt kap! azaz harminc százalékos kedvezményt kap!

Csattan a csók. Maurice Yvainnek, a Csókról-csókra hírneves szerzőjének legújabb slágerét, a *Csattan a csók* c. zenés ujdonságot, mely úgy a párisi, mint az összes európai színpadokat diadalal járta be, legutóbb pedig a budapesti Magyar-színház kasszadarabja volt, szombat este mutatja be a Csokonai-színház parádés szerezposztásában *Elek Ica*, *Ferenczy Marianne*, *Halasiné, Turbók Rózsi*, *Szathmáry Margit*, *Fülöp Sándor*, *Antók Ferenc*, *Szigethy Andor*, *Szirmai Vilmos* és *Szigeti Jenő* felléptével. A franciás pikantériájú szellemes darabból serényen folynak már a próbák Remetz főrendező és Szathmáry karnagy vezetésével és a próbák után itélve tartós sikert, telt házakat jósolnak a darabnak a befutások.

Csattan a csók — épkézláb-librettó, kiváló bohózat — sziporkázó szellemességek, kacagató párjelenetek, fülbemászó zene, charleston és egyéb táncakciók, kellemes muzsika, ragyogó finálé, olesó helyvarak. *Csattan a csók*. Az igazgatóság már eleve figyelmezteti a t. bérleket, illetve szülőket, hogy serdülő gyermekeiket a *Csattan a csók* előadásaitól feltétlenül tiltsák el, mivel a darabot kizárólag felnőttek nézhetik meg!

MOZGÓSZÍNHÁZAK:
Kedd:

APOLLO: Kizárólag csak felnőtteknek! Vöröshajúak előnyben! vígjátékattrakció 7 felvonásban. A főszerepben: Marjore Dow. — Revü-macska. A berlini Ufa nagy film-revüje. A főszerepekben: Lillian Harvey, Hans Junkermann és Szörghy Gyula, valamint a Tiller- és Haller-görök közreműködésével.

Jön! Jön! Az áruló és Örület ország.

VIGSZÍNHÁZ: Rajta Tom Mix! vadnyugati történet 6 felvonásban. — Pierre Frondaie „L'homme à l'hispano” regénye filmesítve: A fejedelmi autó, a szerelem és a pénz harca 9 felvonásban. A főszerepben: Huguette Duflos.

Jön! Jön! A lusták királya és A kifestett város.

SPORT

A Bocskay kikapott Szegeden

A Bocskay vasárnap felforgatott összeállítású csoporttal volt kénytelen Szegeden a Bátyja ellen kiállni és lelkes játékaival végig képtessé tudta tenni ellenfele győzelmét. Most tűnt csak ki igazán, hogy a Bocskay milyen gyenge anyaggal áll a szezon küzdelmei közepette, mert a Bátyját egy csatárral, például Vincével könnyen el lehetett volna intézni. A Bocskay játékosai minden erejüket összehozva lelkesen küzdöttek az eredményért, de hiányzott a csatársorból az irányító erő, aki a támadó akciók egységét biztosítani tudta volna.

A Bocskay legalább s annyit támadott, mint a Bátyja, de míg ennek sikerült egy offszájd-gyanus helyzetből a II. félidőben gölt löni, addig a Bocskay csatársorát a szerepese sem támogatta a kapu előtt. A Bocskayban Farkas sok nehéz helyzetet tisztázott, a háttvédek jó romboló munkát végeztek. A szürkén játszó halvesorból Fajér fejjátékával tűnt ki néha-néha. A csatársorból Seiden szorgalmas játékaival és Markos lefutásaival tűnt ki.

DVSC—DEAC 5:3 (2:2) Az egyetlen amatőr bajnoki mérkőzés a vasutasok megérdemelt győzelmét győzött Kispeszt ellen 5:2 arányban. A Sabaria könnyen győzött a peches Nemzeti ellen 3:0 arányban. Sok komoly sérülés jellemezte általában a vasárnapi küzdelmeket. Szentmiklóssy Vasas és Ströck Újpest szárkapocstörést illetve orrsővényzuzódást szenvedett. hozta. A játék változatos, izgalmas, sőt néha durvaságba átsapó volt. A DVSC már két góllal vezetett, amikor a DEAC nemcsak kiegyenlített, hanem még a vezetést is magához ragadta. A finisben aztán a DVSC három góllal terhelte meg az egyetemisták hálóját.

A BUSE nem jelent meg a kisvárdai mérkőzésen és az előirt husz pernyi várakozás után a bíró lefújta a mérkőzést. A mérkőzés két pontját így a KSE kapja és a rendezés költségét a BUSE fogja megtéríteni.

A Ferencváros és a Hungária egyformán 6:1 arányban győzte le a III. ker. illetve a Budai 33 csapatát. Az Attila gólképtelen csatársora miatt 1:0 arányban kapott ki a Vasástól, míg Újpest biztosan

KÖZGAZDASÁG

A rozs, a tengeri és a zab drágult. Határidőzlet előfordult kötészi: Buza: Március 32.00, 10, 04, 02, 31.96, zárlat 31.96—31.98. Május 32.38, 46, 40, 38, 36, zárlat 32.36—38. — Rozs: Március 30.40, 48, 44, 36, zárlat 30.40, 48, 44, 36, zárlat 30.40—42. — Tengeri: Május 25.54, 52, 50, 48, zárlat 25.46—48. Junius 26.26, 22, 18, 16.

Készárúzet hivatalos árjegyzései: Buza: tisztai 77 kg 29.95—30.10, 78 kg 30.35—50, 79 kg 30.55—70, 80 kg 30.75—90, felsőtisztai 77 kg 29.80—30.00, 78 kg 30.15—35, 79 kg 30.45—50, 80 kg 30.65—75, fejérmegyei 77 kg 29.80—95, 78 kg 30.05—20, 79 kg 30.40—30.50, 80 kg 30.55—65, dunántúli 77 kg 29.80, 78 kg 29—95—30.15, 79 kg 30.40—30.50, 80 kg 30.55—65, dunántúli 77 kg 29.80—90, 78 kg 29.95—30.15, 79 kg 30.30—30.45, 80 kg 30.45—55. — Pestvidéki rozs 28.50—28.65, egyéb 28.50—65, takarmányárpa I. 25.25—75, II. 24.75—25.25, felsőmagyarországi sörárpa 27.00—31.00, egyéb 26.50—28.50, köles 22.50—23.50, tengeri 25—25.50, zab I. 24—24.50, II. 23.75—24.00, repce 48—50.00.

Valutaárfolyamok: Angol font 27.77—27.92, Belga frank 79.55—79.85, Cseh korona 16.87—16.95, Dán korona 152.80—153.40, Dinár 10.01—10.07, Dollár 568—570.—, Francia frank 22.40—22.60, Hollandi forint 230.25—231.25, Lengyel zloty 63.85—64.15, Lei 3.49—3.54, Lira 03.80—31.—, Német márka 136.05—136.55, Osztrák schilling 80.30—80.65, Norvég korona 151.40—152.—, Svájci frank 109.95—110.35, Svéd korona 153.55—154.15.

Ferencvárosi sertsésvásár. Felhajtás kb. 4250. Árak: könnyű 136—140, közepes 150—154, nehéz 160—162.

ELSŐ DEBRECENI

PARKETTGYÁR

készítés legolcsóbban szállít minden méretű tölgy és bükkfa

PARKETTET

Lerakás! Gyalulás!

Gyár: Széchenyi u. ca 48
Iroda: Piac ucca 9. sz.

Rendelés felvétel telefon: 7-33

A debreceniek találkozóhelye

Budapest legolcsóbb, modern családi szállója az **István Király szálloda**

VI., Podmaniczky-utca 8.
Mérsekelt árak, figyelmes kiszolgálás, modern berendezés, központi fűtés, melegvízellátás, lift.
A Nyugati pályaudvar közelében.

Eladó

egy kitűnően prosperáló **politikai lap**. A lap hat éve áll fenn, járát székhelyen nagy olvasókörrel rendelkezik. Pédányzama, hirdetés a befektetett tőkét kitűnően kamatoztatja. Leveleket Vid. ki. hetilap 82.94c jellegével **Haasenstein és Vogler** rt. hirdetőiroda Budapest, V. Dorottya ucca 11. sz. továbbít.

Ne vegyen kalapot addig, amíg meg nem nézte M. Nagy Mihály
férfi és női kalap nagy raktárát
Csapó u. 17. Színház utca
Alakítások gyorsan és pontosan készíttetnek.

LIBÁNDY A.
modern gépekkel felszerelve fest. mos. tisztít **legolcsóbban.**
Vidékieknek postán soronkívül. Tömegmunkát vállalkoz
Debrecen, Péterfia u. 4
Gyászruhákat 24 óra alatt készítenek.

Legegyszerűbbtől a legfinomabbig **SZÜCSÁRUT**
legolcsóbban
ALTMANNÁL szerezhet be Miklósi u. 6
Goldstein Karolina mellett.



SINGER
varrógép
RÉG BEVÁLT JÓ MINŐSÉGBEN
Kedvező fizetési feltételek
SINGER VARRÓGÉP
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
DEBRECEN, PIAC-U. 79.

Kelet-Magyarország legnagyobb és legdusabban felszerelt

férfi-, fiuruha áruháza

MAGYAR RUHAIPAR

Debrecen, közvetlen a Bika-szálló épületében

Okleveles gyógyszerész
26 éves, nőien
dec. 1-re állást vállal.
Cím a kiadóban.

Elsőrendű minőségű butorokat

hálók, ebédlők, konyhaberendezések, uriszobák, bőrgarnitúrák, mindenféle kárpitos cikkek nagy választékban olcsó áron árak mellett, kedvező részletfizetésre is
Fenyves butoráruháza
Kistemplomnál.

!! FIGYELEM !!



A legjobban bevált
IDEAL
tolytonégő
KÁLYHÁK
mindenféle kivitelben kizárólag csak
Bakos István
Csapó u. 86.

sz. alatti vaskezelésben kaphatók, hol ugyan csak mindegyik tüzhöz, háztartási cikkek és mindenféle szerszámok a legutányosabban szerezhetők be!

árak a legutányosabban szerezhetők be!

Bészler és Dávid

vaskezelés a Kossuth szobor mellett. — Pontos kiszolgálás.
Olcsó vasárucikkek

Hatóságilag engedélyezett végkiárusítás

a jelenlegi helyen üzletfelosztás miatt

Nádudvary Lajos cégnél

Ferenc József ut 26. sz. alatt

ahol az összes raktáron levő gyapju férfi és női ruha szövetek, selymek, vásznak, schifonok, asztalneműk, cifrek, kanavásznak, kartonok, barchetek, kazánok, kötött áruk, harisnyák, keztyűk, esőernyők, csipkék, mindenféle rövid áruk, bőr redikülők és minden itt fel nem sorolható cikkek a legolcsóbb gyári áron szerezhetők be, csak rövid ideig amíg a készlet tart.

Schuschitzky János és Társa

szállít — kivánságra zsákban — legolcsóbban

elsőrendű valódi salgótarjáni eredeti 1^o porosz kőszet

Iroda: Szent Anna u. 7. T. 12-4 8. — Raktár: Náv. Külsőfater. T. 12-62

Varrógép, gramofon, rádó, kerékpár, csillár
ROSENBERG és HAMMER
Debrecen, Plac ucca 8.

Őszi glace, svéd és szarvasbőr

KEZTYŰK

óriási választékban

SCHÖN SÁNDOR

kesztyű, kötszer és orvosi műszertárban
DEBRECEN, PIAC U. 14. Csapó u. sarok. Telefon 11-55.

Telefon 10-70

Telefon 10-70

FEKETE LAJOS

lakatosmester

műhelyét Plac ucca 66. sz. alól áthelyezte saját házába

Nemzetőr ucca 6. szám alá.

Bejárat Arany János ucca és Miklós ucca felől.

ÚJ KÁVÉCSARNOK MEGNYILT!

Belvárosi Tejivó Simonffy ucca 7

Reggeli és uzsonna-kávék!
Tejes ebédek és vacsorák!
Friss sütemények állandóan fel-szolgálva.

Tiszta, izletes és olcsó!!

Hármas szekrényből

álló garderober ruha-szekrény csiszolt finom tükörrel és 1 könyvszekrény, leány-szoba is megfelelő mindkettő fehérre festett igen jó állapotban,

eladó

Piac ucca 34. szám III. em. 15.

KÉPKERET

ÜVEG-, PORCELLÁN- és KÉGYTÁRGY-állandó nagy raktár

vitéz **GAÁL LAJOSNÁL**
Szent Anna ucca 5. szám.

Cserépkályhák

ugy saját, mint külföldi gyártmányu szerezhetők

TÓTH LAJOS

kályhagyártási telepén
Károly Ferenc József ut 8. szám.
(Mar git Hűrdő átellenében.)

Szenzációs

AJÁNDÉKTÁRGYAK

ALBUMOKBAN és FÉNYKÉPEZŐGÉPEKBE

BERZÉKY

Photobörze Ferenc József ut 38. (az udvarban)

APRÓ HIRDETÉSEK.

VÉTEL

Iparosok figyelmébe!

Mindenféle kész, haszonra való vasak legolcsóbban kaphatók. — Rezet, olmot, cinket, ócska vasat legmagasabb árban veszek. Würdiger, Késes ucca 90. 431

ELADÁS

Különtéle butorok eladók. Széchenyi u. 24. 694

Burgonya.

elsőrendű válogatott, többféle, napi áron házhoz szállítva termelő-nél. Plac ucca 61. Telefon: 4-88. 681

Egy

diófa könyvszekrény olcsón eladó. Cím a kiadóban. 512

Zálogház, Hunyadi u. 14.

folyósít előnyös feltételek mellett kölcsönöket ékszerre, biciklikre, autókra s mindenféle kereskedelmi árukra. 777

Függönyrojt,

butorsziner, paplangomb legolcsóbban a Paszománygyárban. Plac u. 32. 1327

Király kávéi

mégis a legjobbak, aromás, zamatos, a vevő előtt pörkölve, meleg állapotban kapható. Degenfeld tér 11. sz. 1527

A Hortobágy Mészáros RT.

Böszörményi ut 1. sz. alatti telepen évtizedek óta tenállo lisztárakban az általánosan elismert jó minőségű liszt, korpa, tengeri, árpa és darák változatlanul állandóan kaphatók. Telefon megrendeléseket bármilyen kis tételben is házhoz szállítunk. Telefon 179.

Lusztig

asztalosmester, Deák Ferenc ucca 10. Iparkiállításán első díjjal kitüntetve. Készítményei: mű- és egyszerű butorok, iroda- üzletberendezések és épületmű. ák. 1483

Szörme

dolgait legolcsóbban beszerezheti és szörmebundáját átalakíthatja a legújabb divat szerint Kőváry szücsmesternél, Plac ucca 42., — Pannónia-udvar. 1357

Eladó

igen szép hálószoba berendezés, angol minta, értekezni Nap ucca 9. szám alatt a déli órákban. 689

Sirkövek

minden kivitelben leszállított gyári áron részletfizetésre is kaphatók Hunyadi ucca 14. 777

Kovácsszén (por)

50—60 mázsa eladó. Plac ucca 49. Nyomda. 427

Bőröndöt,

retikült csak a készítőnél vegyen. Fuerman bőröndösmester, Plac u. 44. 1562

Sirkövek,

fejjakövek műköből és természetesből legolcsóbban beszerezhetők és megrendelhetők. Aranyórást és betűvívést jutányos áron vállal Polgári Lajos, Tócskert, Faiskola ucca 7/g. 3938

Bársony,

filc kalapok nagy választékban kaphatók, olcsón szerezhetők be. **Matta Anna, Bethlen ucca 23.** 671

Eladók

üzletből kikerült szekrények, vasajtók, pultok és létrák stb. Burgundia ucca 15. 663

Tüzipa,

vágott, szállítva 3.50; barnaszén 3.20; porosz szén legolcsóbban — Grünfeldnél, Csapó 16 1278

SIRKÖVEK

műköből, természetesből olcsón kaphatók a Debrecen Működgyárnál, Fürdő ucca 2. 1610

BABIKABÁTOK,

gyermekruhák, babiruhák, gyermekkabátok gyönyörű kivitelben feltűnő olcsón a Gyermekdivatházban, Városház épület, főkapu mellett.

KÁRPITOS

és asztalos butorok a legutányosabb árban Szántó kárpitosnál, Színház-átjáró, butorraktár. 1347

„Ideál”

tolytonégő kályhák legjobbak. — egyedárusítás Bakos vasüzletében, Csapó ucca 86. 1472

Hencserek,

díványok, matracok készen kaphatók Glatstein kárpitos mester-nél, Püspöki palota (bent az udvarban). 1332

Szenet

fűtésre csak berenteit használjon, szagtalan és salakmentes. Ára házhoz szállítva 3.40 pengő. Telefon: 13-47. Tüzipa olcsó napi áron. 1658

Önborotválkozók!

Borotvapengék garantált köszörü-lését 14 fillérért vállalja „Ilona” illatszertár, Degenfeld tér. 344

Hó- és sárcipők

szakszerű javítása Nagy műszerész-nél, Simonffy ucca 16. 1693

Ócska ólmot

minden mennyiségben veszünk
Hegedüs és Sandor rt.
Plac ucca 49.

Lakások, üzlet és iroda

HELYISÉGEK LEGIDEÁLISABB MELEG VIZFŰTÉS BERENDEZÉSE ŐZEMEN. — MINDENKOR MEGTEKINTHETŐ!
2000 pengőtől 5 évi jótállás mellett készíti
GYENES ANTAL központi fűtés, vízvezetéki és csatornázási vállalat
ARANY JÁNOS UCCA 27. SZÁM. II. TELEFON 9-37.

CEMENTLAPOK,
betoncsövek, kutgyűrűk legolcsóbban beszerezhetők Lukács Vilmos és Testvére cemenárúgyárban Debrecen, Hatvan ucca 15. 1321

Tűzfűtőtelep,
villamos fűrészelő és aprító berendezéssel, részvénykerettel együtt eladó. Cim a kiadóban. 1658

Nagy szappanvásárl
Pipere-, mosdó- és mosószappanok rendkívül olcsó árban, kiváló minőségben a Belvárosi Festékházban, Hatvan ucca 2. 1676

Portlandcement
és gipsz állandóan kapható Pollák Zsigmondnál, Debrecen, Miklós u 13. 1397

MÁRVÁNYMOZAIK,
cementlapok, betonárak, építési anyagok a legolcsóbban beszerezhetők a Debreceni Működgyárnál. Fürdő ucca 2. sz. 1610

Porosz szén
prima minőségű, hazaszállítva 6 P 80 fillér. Rosenfeld Kálmán tűzifa kereskedő, Salétrom ucca 12. — Telefon: 674. 1362

Berentei szén,
ha valodit akar, csak a régi helyen vásároljon. Tűzifa olcsó napiáron. Telefon: 13-47. Hazai szén- és tűzfűtőtelep. Közraktár udvar. 1658

Nyári kelmék
férfi és gyermekruhákra mélyen leszállított árban Kupfer posttónál, Kistemplombazár. 1188

Cipőosztályom
dívatos és tartós cipők, ugyszintén hó- és sárcipők, Guttman David rőfősnél kaphatók. Csapó u. 33-35. 1219

Kerékpár,
szabadonfutó, 40 pengőért eladó. És egy női kerékpár. Simonffy ucca 33., utolsó lakás.

Csapó ucca 67.,
Bálint József asztalos ajánlja saját készítésű butorait. 1172

Hármas szekrényből
álló garderober ruhaszekrény, csiszolt finom tükörrel és 1 könyvszekrény, leányszobába is megfelelő, mindkettő fehérre festett, igen jó állapotban eladó. Piac ucca 34. III. emelet 15. 453

Hócipőt,
sárcipőt tökéletesen csak az Orbán gummiüzem javít. Piac u. 9. 1563

Óbor, ujbör,
tisztán kezelt házbör literenként 1.40. Poroszlay ut 53. 656

Cipőfestékek,
cipőkrémek minden színben, seprő, meszelő, szappan, kékitő, Sida, gyertya, az összes háztartási cikkek és festékek kicsinyben is nagyban árért kaphatók a Belvárosi Festékházban, Hatvan ucca 2. 1676

Tűzfűtőtelep,
villamos fűrészelő és aprító berendezéssel, részvénykerettel együtt eladó. Cim a kiadóban. 1653

Denaturált szesz,
kartellen kívüli árban kapható — Pollák Zsigmondnál, Debrecen. 1397

Oldalkocsis
motorkerékpár, Indián, komplett, teljes felszereléssel 2000 pengőért eladó. — Megtekinthető: „Orbis”, Szent Anna ucca 22. 1667

RÉZÖSTÖK RÉSZLETFIZETÉSRE
is Mándokinál, Arany János ucca 13. 284

Szenzációs butorvásár!

Há ók 300 P. — Uriszobák 1000 P. — Ebédlők 800 P. — Szalongarnitúrák 200 P. — Hencserek 64 pengőtől kaphatók Református püspöki palota Kedvező fizetési feltételek!

Tűzifa
q-ként 3.20 Schiffmannál, Pesti u. 3. Telefon: 8-52. 622

Tűzifa,
bűkk és tölgyhasáb, vaggontételekben, termelési árban kapható Pollák Zsigmondnál, Debrecen. 1397

Tűzifa,
porosz szén, elsőrendű minőségben, legolcsóbb napi árban kapható. Károly Ferenc József ut 4. sz. „Hercules” tűzfűtőtelep és szénraktár. Telefon: 800. 1708

Tekintse meg!
Nagy vasúti kályha, tüzhely, cső, edény kirakatát. Csapó uccai kanyarodó. 1482

Butorok
legolcsóbb árban, kedvező fizetési feltételek mellett beszerezhetők: Hausner, Simonffy u. 2/c., városi bérház. 1623

Karbolineum
kicsinyben és nagyban állandóan kapható. Klein festéküzlet, Arany János 10., udvarban. 1651

Kátrány,
karbolineum, kátránypapír, szagtalan pormentesítő olaj nagyban és kicsinyben legolcsóbb árban beszerezhető a Belvárosi Festékházban, Hatvan ucca 2. 1676

Pontos órák,
arany, ezüst ékszeres legutányosabbban. Óra-, ékszerjavítások szakszerűen készülnek Sretter János órák és ékszerésznel, Debrecen, Batthyány ucca 13. 1311

KERESLET

Egyetemi hallgató
korrepetálást, német-francia tanítást olcsón vállal. Cim a kiadóban, 693

Fényképezstanulónak
jöházból való fiú, vagy leány felvétetik Nagy Ibolya most nyíló műterembe. Múterem: Rákóczi u. 55. 667

Perfekt
szobaleányt keresek december hó elsejére. Bodor földbirtokos, Nyiregyháza. 1735

Keresünk
tisztességes, megbízható asszonyokat ócska női, férfiruhák, cipők elárúsításához. Ingóságközvetítő. 676

Jöházból
való iskolázott fiú hajdunánási rőfősüzletben tanulónak felvétetik. Glücklich József rőfőskereskedő. 661

Joghallgató
középszkolai tanuló tanítását elvállalja. Cim: Arany János ucca 45., uccai lakás. 287

Gazdaságba,
malomba, gyárba, hízaló, vagy egyéb telepre ajánlkozik ellenőrnék, felügyelőnek, számtartónak, könyvelésben, irodai munkákban, gazdaságban, kertészetben, juhászatban, tehenészetben, sertéshizlalásban, állatgyógyászatban stb. jártas, végzett egyén. Szíves ajánlatokat kér Nagy Kálmán, Ihráz, Biharmegye. 1624

Azonnali
belépésre önálló autómotor szerelőt, kinek soffőri vizsgája van, felvesz a Neuländer kocsigyár. 1738

Tanulót
felvesz a Béke Áruház, Szent Anna ucca 2. 666

VEGYES

HUSFÜSTÖLES
olcsón, pontosan, kifogástalanul Zöldia ucca 3. szám alatt.

Különbejárati
butorozott szoba kiadó. Arany János ucca 16. Telefon: 10-12. 687

Központon
modern 5 szobás, fürdőszobás lakást keresek. Cim a kiadóban.

FACEMENTTETŐK
javítását szakszerűen végzi Lukács Vilmos és Testvére, Debrecen, Hatvan ucca 15. 1321

Kun József
uriszabó, Széchenyi ucca 1. Saját valamint hozott kelméből készít elegáns ruhákat, legjobb kivitelben, olcsó árban. 966

Kézimunka
tervezések, rajzolások, gobelin, kelm. perzsa, Smyrna stb. festése — legjobban és legolcsóbban Szilágyinál. Széchenyi u. 1. 1845

File
terítőket, csipkéket olcsón készítek. File betéttel függöny eladó. Fűvészkeret ucca 12., II. 688

Két
világos pince raktárnak kiadó. — Disznóól eladó. József kir. herceg ucca 34. 659

Korlátlan
italmérés fűszerüzlettel vagy anélkül forgalmas helyen kiadó. Iroda: Miklós ucca 26. 658

Egy
szoba, mellékhelyiséggel kiadó. Apaffi ucca 32. szám. 665

Műhímzés
és gépapszurozás, endlízés, plisszé, gouvér: Nagy Gyulánál, József kir. herceg ucca 3. 1620

Mérlegkészítő
műlakatos műhelyem áthelyeztem Méliusz-tér 9. (Kossuth uccai templomnál). Bihari mérlegkészítő. 959

Olcsó árban
elegáns ruhát készít Lefkovits Miksa uriszabó, Széchenyi ucca 44. sz. Pontos kiszolgálás. 1615

A madár
is azt dalolja az ágon: Csikós sós-borszesz a legjobb háziszer a világon. Kapható minden fűszerüzletben. 174

Kéz
hencser, divány és matrac kapható Erdős kárpitosnál, Simonffy ucca 31. 1694

Babikabátkákat,
bub ruhácskákat, Neumann- és iskolaruhákat, plisszáljakat, fehérhímzéseket, monogrammozásokat, montirozások készítését olcsón vállalom részletre is. — Kézimunka, Gyermekdivatszalon, Arany János ucca 16. Telefon 10-12. szám. 1334

Kitűnően
mosok, vasalok 4 pengőért. Papp Jánosné, Rákóczi u. 4., pince lakás. 649

Dívatos
géphímzést vállal Kovács Margit, Péterfia 11. 1524

Központon
szép, világos szoba irodának, vagy lakásnak butorozatlanul kiadó. Esetleg teljes ellátással. — Cim: Arany János u. 2. II. 9. 561

UJ VILLANYSZERELÉSI VÁLLALAT
Értesítem a t. közönséget, hogy Miklós ucca 17. szám alatt villanyszerelési vállalatot létesítettem, ahol bármily szakmába vágó munkát a legutányosabb árban készítek. Költségvetés díjtalan. Hívásra szívesen megyek. GROSZ ISTVAN villanyszerelő, a Világítási Vállalat volt szerelője. 480

Zsinór,
rojt, harisnyafejelés, szemfelszedés Paszománygyárban, Piac ucca 32., udvarban. 1327

Bölcsészettanhallgató
tanít franciát és korrepetál gimnázista és polgárista leányokat szerény díjazásért. Cimet a kiadóba kérem. 392

Igen tisztelt vevőim, bérlőim, megrendelőim szíves tudomására hozom, hogy az elhalálozott férjem 25 éves vízvezeték vállalatát szakértő vezetése mellett továbbvezetem, kérem további nb. partfogásukat. Tisztelettel: özv. Emerich Vilmosné, Arany János u. 16. Telefon 10-12. 1334

Tiszta kéz
pillanatok alatt elérhető a legújabb találmányu kéztisztítóval. Géplakatosok, soffőrök, nyomdászok, festők részére. Kapható: Bárány festéküzlet, Csapó u. 19. 490

Különbejárati
modern parkettes szoba butorozatlanul ugyanott egy butorozott szoba november 1-re kiadó. Simonffy ucca 13., II. 5.

Kötött mellények,
pu'lowerek, kesztyűk s harisnyák olcsón
Emerich Samu cégnél Csapó ucca 7.

Sodrony ágybetétet
legjobb minőségben készít
NEUMANN, Péterfia-utca 19.

Hibás mágnesgyujtókat
tökéletesen javít, újra delejez teljes garancia mellett
Bosch alkatrészek gyári árban
Földvárinál
Széchenyi ucca 55

Menekült órák
szakszerűen megolcsó olcsón vállal javításokat
Rákóczi-u. 36. sz.